



Raspored sv. Misa od 19. – 26. 2023.			
19. III	N	<b>4. korizmena nedjelja</b>	9.00 Za župu i župljane 11.00 + Terezija Grgurić 16.00 HODOČAŠĆE U KATEDRALU
20. III	P	<b>JOSIP, zaruč. BDM</b>	18.00 + Ana i Jozo Babić i Ruža Knežević
21. III	U	Kristijan, Vesna 2. utorak	18.00 + i žive čl. OFS-a
22. III	S	Oktavijan, Lea	18.00 + Marija Družeta
23. III	Č	Turibije, Oton	18.00 + ob. Đurić
24. III	P	Katarina Švedska	18.00 po nakani za zdravlje
25. III	S	<b>NAVJEŠTENJE GOSPODNOVO</b>	9.00 + ob. Paris 18.00 + Ana i Josip Orbančić
26. III	N	<b>5. korizmena nedjelja</b>	9.00 Za župu i župljane 11.00 + Ivo, Luca i Franjo Jonjić 19.00 + Ljiljana Vojnić

**DAROVATELJI ZA CRKVU: M. Kujundžić 100€.**

#### CRKVENI OGLASI:

Danas je 4. kor. nedjelja – SREDOPOSNA. Danas je HODOČAŠĆE U KATEDRALU. Pokorničko slavlje u 16.30 sati, zatim križni put i sv. misa u 18.00 sati, koju će predslaviti novi biskup mons. Ivan Štironja. Ovdje kod nas danas neće biti večernje sv. mise.

Sutra u ponedjeljak je **liturgijska proslava blagdana sv. Josipa**. Svečana sv. misa u crkvi sv. Josipa u 10.00 sati. Kod nas je sv. misa samo u 18.00 sati.

U utorak je drugi utorak u nizu 13. utoraka pred blagdan sv. Antuna.

U srijedu nakon sv. mise u 19.00 sati, bit će **SASTANAK PAST. VIJEĆA ŽUPE**.

U subotu je **blagdan Navještenja Gospodinova**. Sv. mise kod nas u 9.00 i 18.00 sati.

Slijedeća nedjelja je **5. korizmena nedjelja – Gluha**. Nakon večernje sv. mise bit će roditeljski sastanak i priprava za ispovijed prvopričesnika i krizmanika i njihovih roditelja.

Utorkom i petkom križni put u 17.30 sati, ovdje u crkvi.

Na oglasnoj ploči je broj žiro računa i tel. broj koji se može nazvati i darovati pomoć za postradale u potresu u Turskoj i Siriji.

Od 22. veljače do 2. travnja traje molitvena inicijativa 40. dana za život.

*Molitvom zaustavimo pobačaj!*

Izdaje: Župa Sv. Ivana Krstitelja, Medulinska cesta br. 4, 52100 Pula  
[www.zupasvivankrpula.org](http://www.zupasvivankrpula.org) [www.facebook.com/IvanKrstiteljPula/](https://www.facebook.com/IvanKrstiteljPula/) Samostan sv.  
 Ivana Kr. IBAN: HR 1923600001101491579 Odgovara: o. Đuro Hontić

## ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA

*Ode, umije se, pa se vrati gledajući.*



Nekada su nedjelje, dok su svete Mise bile na latinskom jeziku, dobivala svoje nazive po početnim riječima ulaznih pjesama (introita) pa se tako na Četvrtu korizmenu nedjelju pjevala antifona “*Laetare Jersusalem*” (*Raduj se, Jeruzaleme*), na temelju čega se i danas kadšto može čuti da se ona naziva *Nedjelja Laetare*. “

Nedjelja *Laetare* nalazi se približno u sredini korizme, pa se ponekad naziva i Sredoposna, a poznata je i pod nekim drugim imenima. S obzirom da je korizma od davnine bila vrijeme strogoga posta, Nedjelja *Laetare* predstavlja mali **odah u pokorničkom životu**, a to se može naizvan pokazati i tako da se umjesto ljubicastog koristi liturgijsko ruho **ružičaste boje**. Radost se u svetoj Misi može izraziti i jačinom sviranja orgulja, kao i ukrašavanjem crkve cvijećem, ali koji ipak trebaju odražavati umjerenost i ozbiljnost korizmenog vremena.

**Prvo čitanje: 1Sam 16, 1b.6-7.10-13a****Čitanje Prve knjige o Samuelu**

U one dane: Reče Gospodin Samuelu: »Napuni uljem svoj rog i pođi na put! Ja te šaljem Betlehemcu Jišaju jer sam između njegovih sinova izabrao sebi kralja.« Kad su došli i kad je Samuel vidio Eliaba, reče u sebi: »Jamačno, evo pred Gospodinom stoji njegov pomazanik!« Ali Gospodin reče Samuelu: »Ne gledaj na njegovu vanjštinu ni na njegov visoki stas jer sam ga odbacio. Bog ne gleda kao što gleda čovjek: čovjek gleda na oči, a Gospodin gleda što je u srcu.« Tako Jišaj dovede sedam svojih sinova pred Samuela, ali Samuel reče Jišaju: »Gospodin nije izabrao nijednoga od ovih.« Potom zapita Jišaja: »Jesu li to svi tvoji sinovi?« A on odgovori: »Ostao je još najmlađi, on je na paši, za stadom.« Tada Samuel reče Jišaju: »Pošalji po njega jer nećemo sjediti za stol dok on ne dođe.« Jišaj posla po njega: bijaše on rumen, lijepih očiju i krasna stasa. I Gospodin reče Samuelu: »Ustani, pomazi ga: taj je!« Samuel uze rog s uljem i pomaza ga usred njegove braće; i duh Gospodnji obuze Davida od onoga dana.

**Otpjevni psalam: Ps 23, 1- 6****Pripjev: Gospodin je pastir moj: ni u čem ja ne oskudijevam.**

Gospodin je pastir moj: ni u čem ja ne oskudijevam;  
na poljanama zelenim on mi daje odmora.  
Na vrutke me tihane vodi i krijepi dušu moju.

Stazama pravim on me upravlja radi imena svojega.  
Pa da mi je i dolinom smrti proći,  
zla se ne bojim jer si ti sa mnom.  
Tvoj štap i palica tvoja utjeha su meni.

Trpezu preda mnom prostireš na oči dušmanima mojim.  
Uljem mi glavu mažeš, čaša se moja prelijeva.

Dobrota i milost pratiti će mene sve dane života moga.  
U Gospodnjem ću domu prebivati kroz dane mnoge.

**Drugo čitanje: Ef 5, 8-14****Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima**

Braćo: Nekoć bijaste tama, a sada ste svjetlost u Gospodinu: kao djeca svjetlosti hodite – plod je svjetlosti svaka dobrota, pravednost i istina – i odlučite se za ono što je milo Gospodinu. A nemajte udjela u jalovim djelima tame, nego ih dapače raskrinkavajte, jer što potajno čine, sramota je i govoriti. A sve što se raskrinka, pod svjetlošću postaje sjajno; što je pak sjajno, svjetlost je. Zato veli: »Probudi se, ti što spavaš, ustani od mrtvih i zasvijetlit će ti Krist.«

**Evangelje: Iv 9, 1-41****Čitanje svetog Evangelja po Ivanu**

Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učenici: »Učitelju, tko li sagriješ, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?« Odgovori Isus: »Niti sagriješ on niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja. Dok je dan, treba da radimo djela onoga koji me posla.

Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok sam na svijetu, svjetlost sam svijeta.« To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaza oči. I reče mu: »Idi, operi se u kupalištu Siloamu!« - što znači »Poslanik.« Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije vidali kao prosjaka govorili su: »Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?« Jedni su govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, nego mu je sličan.« On je sam tvrdio: »Da, ja sam!« Nato ga upitaše: »Kako su ti se otvorile oči?« On odgovori: »Čovjek koji se zove Isus načini kal, premaza mi oči i reče mi: 'Idi u Siloam i operi se.' Odoh dakle, oprah se i progledah.« Rekoše mu: »Gdje je on?« Odgovori: »Ne znam.« Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počеше iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: »Stavio mi kal na oči i ja se oprah - i evo vidim.« Nato neki između farizeja rekoše: »Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu.« Drugi su pak govorili: »A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?« I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: »A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!« Židovi ipak ne vjerovahu da on bijaše slijep i da je progledao dok ne dozvaše roditelje toga koji je progledao i upitaše ih: »Je li ovo vaš sin za kojega tvrdite da se slijep rodio? Kako sada vidi?« Njegovi roditelji odvrata: »Znamo da je ovo naš sin i da se slijep rodio. A kako sada vidi, to mi ne znamo; i tko mu je otvorio oči, ne znamo. Njega pitajte! Punoljetan je: neka sam o sebi govori!« Rekoše tako njegovi roditelji jer su se bojali Židova. Židovi se doista već bijahu dogovorili da se iz sinagoge ima izopćiti svaki koji njega prizna Kristom. Zbog toga rekoše njegovi roditelji: »Punoljetan je, njega pitajte!« Pozvaše stoga po drugi put čovjeka koji bijaše slijep i rekoše mu: »Podaj slavu Bogu! Mi znamo da je taj čovjek grešnik!« Nato im on odgovori: »Je li grešnik, ja ne znam. Jedno znam: slijep sam bio, a sada vidim.« Rekoše mu opet: »Što ti učini? Kako ti otvori oči?« Odgovori im: »Već vam rekoh i ne poslušaste me. Što opet hoćete čuti? Da ne kanite i vi postati njegovim učenicima?« Nato ga oni izgrdiše i rekoše: »Ti si njegov učenik, a mi smo učenici Mojsijevi. Mi znamo da je Mojsiju govorio Bog, a za ovoga ne znamo ni odakle je.« Odgovori im čovjek: »Pa to i jest čudnovato da vi ne znate odakle je, a meni je otvorio oči. Znamo da Bog grešnike ne uslišava; nego je li tko bogobožazan i vrši li njegovu volju, toga uslišava. Odvijek se nije čulo da bi tko otvorio oči slijepcu od rođenja. Kad ovaj ne bi bio od Boga, ne bi mogao činiti ništa.« Odgovore mu: »Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?« i izbaciše ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: »Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?« On odgovori: »A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?« Reče mu Isus: »Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!« A on reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se ničice preda nj. Tada Isus reče: »Radi suda dođoh na ovaj svijet: da progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepu!« Čuli to neki od farizeja koji su bili s njime pa ga upitaju: »Zar smo i mi slijepi?« Isus im odgovori: »Da ste slijepi, ne biste imali grijeha. No vi govorite: 'Vidimo' pa grijeh vaš ostaje.«